)% Correction de ’ECUE 3 du Tutorat n°3 du 02/10/2021

1/ ACD 2/ AB 3/ BCD 4/ ABD 5/ AC

6/ CD 7/ BD 8/ CD 9/ E 10/ AC

11/ E 12/ Cc 13/ C 14/ C 15/ AC

16/ ABCD 17/ AD 18/ BCD 19/ CD 20/ C

21/ BC 22/ BD 23/ ACD 24/ CD 25/ BD

QCM 3 : BCD

A) Faux : du quinquina jaune
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

) Faux

m

QCM 4 : ABD

) Vrai

B) Vrai

C) Faux : DGS
D) Vrai

) Faux

>

m

QCM5: AC

) Vra
) Faux : c’est TANSM

C) Vrai

D) Faux : c’est 'TANSM / TEMA
) Faux

© >
‘I'||<

m

QCM6:CD

) Faux : c’est TEMA

) Faux : c’est l'inverse (méchant celui-la je sais oupsi <3)
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

w >
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rai : Exemple la barriere du SNC

QCM9: E

A) Faux : CONCOMITANTES

B) Faux : Non obligatoire ex : IV

C) Faux : Il ne pourra pas avaler certe, mais pas d’intramusculaire a un patient qui ne peut pas un minimum bouger !
D)

E)

Faux : c’est un site protégé de I'organisme ++

Vrai
QCM 10: AC
A) Vrai
B) Faux : Elle peut bien se faire par les urines !
C) Vrai

D) Faux : La clairance se définit comme le volume de sang totalement épuré d’une substance / unité de temps

QCM11: E

A) Faux : C’est le contraire ! La biotransformation transforme les médicaments en métabolites

B) Faux : Et non ! Au contraire, le métabolisme diminue (en général) I'efficacité du médicament

C) Faux : Elles peuvent étre aussi intestinales, rénales, pulmonaires... mais de fagon moins importante
D) Faux : Attention, la clairance biliaire n’a pas besoin de métabolisme !!!

QCM12:C

A) Faux : Il existe aussi I'élimination biliaire !
B) Faux : J'ai inversé : les substances passent de I'urine vers le sang, tout le reste est juste

D) Faux : On ne pourra pas utiliser des médicaments a élimination majoritairement biliaire par exemple ! (car le foie
est en PLS et c’est lui qui synthétise la bile
E) Faux

QCM13:C

A) Faux

B) Faux

C) Vrai : Le temps de demi-vie d’élimination est le temps nécessaire pour diviser par 2 les concentrations
plasmatiques lorsque I'équilibre de distribution est atteint

On fait 2/(24) = 2/16 = 0,125 g

D) Faux

E) Faux

QCM14:C

A) Faux : Nope, I'agoniste A est entier, car il atteint 100% d’efficacité

B) Faux : L’agoniste A est certes entier, mais I'agoniste B est partiel !

C) Vrai : En effet, car 'agoniste A atteint les 100% d’efficacité, tandis que 'agoniste B n’atteint que 60% environ

D) Faux : On le voit bien, I'agoniste A est plus puissant (car la courbe de I'agoniste A « démarre » avant, et de ce fait il
atteint une efficacité maximale plus rapidement que I'agoniste B (attention efficacité =/= puissance bien s(r). Je
rappelle que la puissance est liée a I'affinité !

E) Faux

QCM 15: AC

A) Vrai

B) Faux : C’est clinique sur 'THomme ++
C) Vrai

D) Faux : En milliard +

E) Faux
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QCM 16 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 17 : AD

A) Vrai

B) Faux : Malades +

C) Faux : Elle a lieu aprés
D) Vrai

E) Faux

QCM 18 : BCD

A) Faux : Il a bien une influence !

B) Vrai : Le pouvoir politique prime sur le pouvoir scientifique

C) Vrai : En Angleterre par exemple, on n’est pas trés fan des suppositoires @
D) Vrai

E) Faux

QCM19:CD

A) Faux : Depuis 2012, une des uniques dates dans ce cours !
B) Faux : Ce n’est pas une minorité, vu que les médicaments falsifiés représentent 50% des médicaments vendus en

ligne

C) Vrai

D) Vrai : pratique, non ?
E) Faux

QCM20:C

A) Faux : Le secret professionnel concerne TOUS les professionnels de santé !

B) Faux : Il est instauré pour le patient ainsi que pour la santé publique

C) Vrai

D) Faux : C’est la loi du tout ou rien : tout ce qui a été vu, entendu ou compris est soumis au secret professionnel
E) Faux : Pour les massages - Fb : Cassandra Tripodi

QCM 21:BC

A) Faux : C’est la non-malfaisance

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : C’est le respect de I'autonomie

E) Faux

QCM 22 : BD

A) Faux : Il y a le respect de I'autonomie

B) Vrai

C) Faux : Il y a le respect de I'autonomie

D) Vrai

E) Faux : Sur ce QCM, on cherchait les situations ou I'autonomie n’était pas respectée
QCM 23 : ACD

A) Vrai

B) Faux : Incertitude = connaitre le risque mais étre incapable de le prévoir
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM24:CD

A) Faux : « Dire I'incertain » se substitue au non-dire

B) Faux : Elle doit aussi étre partagée avec I'équipe de soin
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux
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QCM 25: BD

A) Faux : Le pronostic est le temps de 'acte médical le plus difficile

B) Vrai

C) Faux : Il n’a pas d’existence statistiques

D) Vrai

E) Faux : QCM un peu méchant pour vous traumatiser au moins vous saurez !

Dédicace de La Carcasse :

Dédicace tout d’'abord a Cass qui m’a aidé a vous concocter ces petits QCM <3 !

Dédicace a mes fillotes Myriam, Maélys, Camilya et Hela bossez bien le travail paie mes championnes ! Vous étes les
best !

Dédicace a la pharmaco, vous étes les S !
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